沉淀硫酸钡 便宜供应沉淀硫酸钡

产品名称	沉淀硫酸钡 便宜供应沉淀硫酸钡	
公司名称	东莞市常平振鑫塑胶助剂经营部	
价格	面议	
规格参数	型号/规格:沉淀硫酸钡 粒度:3000(目) 品牌:振鑫	
公司地址	广东 东莞市 常平镇大京九塑胶城塑贵东路103号	
联系电话	076989382720 13922513310	

产品详情

专用沉淀硫酸钡

分子式: baso4 分子量: 233.39 专用硫酸钡性质: 无色斜方晶系晶体或白色无定型粉末。相对密度4.50(15)。熔点1580 ,几乎不溶于水、乙醇和酸。溶于热浓硫酸中,干燥时易结块。600 时用碳可还原成硫化钡。专用硫酸钡用途: 用作油漆、油墨、塑料、橡胶及蓄电池的原料或填充剂,印像纸及铜板纸的表面涂布剂,纺织工业用的上浆剂。玻璃制品用作澄清剂,能起消泡和增加光泽的作用。可作为防放射线用的防护壁材。还用于陶瓷、搪瓷、香料和颜料等行业。也是制造其他钡盐的原料。 专用硫酸钡包装: 用内衬聚乙烯塑料袋的乳胶或编织袋包装,每袋净重25kg、50kg。贮存于干燥的库房中。不可与有色物品共贮混运,以防沾染颜色,装卸时要轻拿轻放,防止包装破损。

专用硫酸钡质量标准:gb/t 2899--2008

指标名称	一级品	二级品
硫酸钡(baso4),%	98.0	95.0
ph值	6.5~9.0	6.5~9.5
水溶,%	0.30	0.35
105 挥发物%	0.30	0.30
铁(以fe计),%	0.004	0.006
硫化物(以s计),%	0.003	0.005
水,%	0.20	0.20

吸油量,%

10~30

10~30

本产品的型号/规格是沉淀硫酸钡,粒度是3000(目),品牌是振鑫,执行标准是HG/T2774-2009,CAS是 2009